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LFRBIALR) :P1=C1 % p xV0"2/(2¢)
TFHBI(JLR) :P2=C2 X p X V0"2/(2g)
EFRBI(FER) :P3=C3 X% p X V0"2/(2g)
TR (BR) :P4=C4 X p X V0"2/(2g)
&R :P5=C5x p XV0°2/(2g)

HEZP. RMBOERFEHRES £T5HE

= (1)
- (2)
- (3)
(@)
- (5)

P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV3"2/(2g)
P-P4=¢ x p XVA4™2/(2g)
P-P5=¢ X p XV572/(2g)
P6-P=¢ X p X V6°2/(2g)

ZRREAZEOIRANTVRARIE

--(6)
== (7)
...(8)
-+ (9)
- (10)
YCED

(V1 X S1+V3 X (S6+S7)+V6 X S5) X 3600=(V2 X S2+V4 X (S3+S4)+V5 X S8) x 3600

EDEEDDEEYIETHE

Y=(V1 X S1+V3 X (S6+S57)+V6 X S5) X 3600-(V2 X S2+V4 X (§3+54)+V5 X $8) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, V6I&(6), (7), (8), (9), (10), (1N RIZ&Y, POBFAED T, TY IAEAITHED LSS

POIEZRET S
Vo C1 C2 C3 C4 C5 4 o
(m/s) (kg/m®
0.93 0.80 -0.50 0.10 —-0.50 -0.40 1.00 1.20
St S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9
(m?) (m) (m?) (m?) (m*) (m?) (m*) (m” (m?)
1.20 1.20 1.20 1.10 0.29 0.00 0.00 3.32 2.88
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.042667 | -0.02667 | 0.005333 [ -0.02667 | —0.02133 0 —0.0208
Vi V2 V3 V4 V5 V6 \2 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.018 0.309 0.653 0.309 0.093 0.583 0.000 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OUT(HER) OK
XIN  RA
OUT: Fittt
BRAR 5011 m’/h
#RI7VAE 0 m’/h
W 5,011 m?/h
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P1=C1x p XV0"2/(2¢) -
P2=C2x p xV0°2/(2g) -
P3=C3x p xV0°2/(2g) -
P4=C4x p xV0"2/(2¢g) -
:P5=C5X% p XV0°2/(2¢g) -+

HIEZP. MEEBOEHRBRHES LTHE

P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV272/(2g)
P3-P=¢ x p XV372/(2g)
P-P4=¢ X p XV4°2/(2g)
P-P5=¢ x p XV572/(2g)
P6-P=¢ x p XV672/(2g)

ERRHABDIR/NATY KL
(V1 X $1+V3 X (S6+S7)+V6 X S5) X 3600=(V2 X S2+V4 X (S3+54)+V5 X S$8) X 3600

EDEERDOEEYIETSHE
Y=(V1 X S1+V3 X (S6+S7)+V6 X S5) X 3600~(V2 X S2+V4 X (S3+S4)+V5 X S8) X 3600

== (1)
== (2)
== (3)
- (4)
== (5)

= (6)
- (7)
== (8)
== (9)
-=(10)
(1)

V1, V2, V3, V4, V5, V6IZ(6), (7), (8), (9), (10), (11)RIZ&Y, PORKADT, TYIAERITHDH LI

POEZAET S
Vo C1 C2 C3 Cc4 C5 4 o
(m/s) (ke/m®)
1.07 0.80 —0.50 0.10 —-0.50 -0.40 1.00 1.20
St S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9
m?) (m?) (m) (m) (m?) (m?) (m?) (m) (m?)
1.20 1.20 1.20 1.10 0.29 0.00 0.00 3.41 2.88
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.056363 | —0.03523 | 0.007045 | -0.03523 | -0.02818 0 -0.02751
\Y%| V2 V3 V4 V5 V6 V7 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.170 0.355 0.751 0.355 0.105 0.670 0.000 0.00
IN ouT IN ouT OouT IN OUTHER) OK
XIN A
OUT: it
HRAE 5761 m’/h
#RI7VRE 0 m*h
mm= 5761 m®/h 10
= > N - =
2 15 BHAN—DiE: T
4 IR, A
NE= N==N==F=—=]/] —
BT EDRREFTHE (—HD
" 5A298 5A308 5A31H 6A1H 6A2H 6A3A 6F4R
R B pop: B B B mEE A B mEE B3 i) miRE R B mRE )53 B mEE RE B mERE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | m3/n) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) i (m3/h)
i) 00 00 0 08 02 531 31 38 2,085 00 00 00 00 00 00 00 00
BER | 14 03 5,367 08 02 3,181 37 57 14,898 00 00 00 00 00 00 00 00
FERE 13 1.0 5,800 19 15 8,661 18 43 8316 00 00 00 00 00 0.0 00 00
bl i 14 1.3 7317 27 6.5 14,458 1.1 18 5761 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 00
E:) 1.2 13 6455 38 45 20,140 12 18 6179 00 00 00 00 00 00 00 00
JeitEm | 13 17 11,002 43 53 37,166 09 03 7,859 00 00 00 00 00 00 00 00
Ela ;8 10 05 9,907 23 1.2 22,188 17 07 16,538 00 00 00 00 00 00 00 00
HALEA | 15 0.8 14,353 18 02 17,695 1.9 07 18433 00 00 00 00 00 00 00 00
HAE 16 1.0 13879 11 03 9,745 2.1 12 18,224 00 00 00 00 00 00 00 00
REHEE | 20 22 19,208 09 02 8848 15 10 14,582 00 00 00 00 00 00 00 00
R 28 30 26,685 14 03 12943 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mERE [ 29 45 25,582 13 17 11352 07 03 5676 00 00 00 00 00 00 00 00
mA 27 5.7 14,181 14 08 7482 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER [ 27 03 14,231 15 03 7,787 06 02 3222 00 00 00 00 00 00 00 00
R 00 00 0 08 02 3712 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
BEHER [ 00 00 0 00 00 0 1.6 02 6,361 00 00 00 00 00 00 00 00
RAn® 396,971 462677 215,606 0 [ 0 0
(m3)
V1 DML @l SRR AT = [~ S
1675 (I BDFIRRD SRBERZFEDKL DICFTHED T D.
RN
VGE /%% O |:|-|-
ESECD] 51 ~ 57| 5/8 ~ 5/14(5/15 ~ 5/21|5/22 ~ 5/28|5/29 ~ 5/31| BEEAEMI) | FERHM®N) | RWHEEMmMI/N)
ERE R
ﬂﬁi?ﬁ')ﬁi 3,177,247 2,874,068 2,141,366 2,713,900 1,075,254 11,981,835 744 16,105
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HE3 2587 0-7YM R IVBERE O R B R 5T

B A

ERRAEIINMBRE. EENNIE. REEBECENSHETRD S,
e
5SH31E LFE 1.1m/s

VO : S SURGE (m/s)
VI ERREARR(m/s)

(SRS V2: BB AEE (m/s)
<ZI it V6 V3: EE R H ARE (m/s)
e P5=0 V4: BB AR (m/s)

V5 V5: R ARE (m/s)
Ise, V6 : HESURLE (m/s)
1 P1: EFREIEH (LR (Pa)
P2: T HRAEIE A (dLR) (Pa)
P3: LR EIE A (FER) (Pa)
P2 P4: THAIE A (FER) (Pa)
P5:R/BAIE /1 (0Pa)
P:EZRBWNE H(Pa)
S1:EEFAFEEOEE MY
_‘ = > SZ:X%&)\?I&?EFE(mZ)
| - S3: BPIERImE & (m
& CFRRR) KRB D) s4:R/BZ EFE(FEAL)BIOEHE (m?)
Vo S5 HER A U RETE (m?)
P3 0 EREE (ka/m°)
C1: EEFZREEL R LA
C2: RIEZREGLE T4
C3: AT R (TR LAl
C4: B (TR Tl
¢ RIER RS

sS4 S3
<:§;§)_l (BPEﬁD’EﬂK)T S

P1
vi — P

RFIFEE

N

5E3 2587 0-79M 2V BERE O IR 3R 5T

BEEVETHE. LR TREIDENIRDEEYEL S,

FEI(ERE) :P1=C1 x p XxV0™2/(2g) =+-(1)
T (LE) :P2=C2 % p xV0"2/(2g) +*+(2)
I (FER) :P3=C3 % p xV0"2/(2¢)  *+=(3)
TRAI(FER) :P4=C4 x p xV0°2/(2g) ++-(4)

WEEP. IFRBOERRHEES £T5&

P1-P=¢ X 0 xV17°2/(2g) v+ (5)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g) +e=(6)
P3-P=¢ x p XV3°2/(2¢) e (7)
P-P4=¢ X 0 xV4"2/(2g) e (8)
P5-P=¢ X p X V5°2/(2¢) = (9)

EIREABDTRNTV AR
(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

EDEEDDEEYIETRHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V5 X S4) X 3600~(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5IF(5), (6), (7), (8), (RIZLY, PORBALDT. IYINEOITHELSICPOEERAET S

Vo C1 C2 C3 C4 e 0
(m/s) (kg/m*)
1.07 0.80 —0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20
St S2 S3 S4 S5
(m) (m) (m®) (m®) (m?)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.056363 | —0.03523 | 0.007045 | —0.03523 0 -0.01569
\ V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) | (m/s) (m/s) | (m/s) [ (m/s) | (m/s) (m’°/h)
1.08 0.56 0.61 0.56 0.51 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUT(HER) OK
XIN A
OUT: jfith
BRIO7URE
i

7,117 m®/h



HE3 2587 0-7YM R IVBERE O R B R 5T

BT EnmBREFTH (—H5D

" 58208 5A308 5A31H 6A1H 6F2H 6A3H 6R4H
EE i) mRE R B mARE AE B RS RERE R B RRE AE i) RERE RE (o] RiRE RE B | RAE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
FA 0.0 00 0 08 02 5,183 31 38 24,135 00 00 00 00 00 00 0.0 00
AlAER 14 03 10,807 08 02 5,798 37 5.7 31,990 00 0.0 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00
ILFER 1.3 10 9,363 19 15 14,687 18 43 14,048 00 00 00 00 00 00 00 00
iR | 14 13 9,493 27 65 20,229 1.1 18 7417 00 00 00 00 00 00 00 00
Ela:) 1.2 1.3 5753 38 45 25,654 12 1.8 5343 00 0.0 00 0.0 00 0.0 00 0.0
Jedt s 13 1.7 6212 43 53 22,065 09 03 4,262 00 00 00 00 00 00 00 00
Ela:) 1.0 05 5402 23 12 14473 17 0.7 9575 00 00 00 00 00 00 00 0.0
RILEE 15 08 11,213 18 02 14,841 19 0.7 15,639 00 00 0.0 0.0 00 00 00 0.0
HE 16 10 12,242 11 03 7,282 21 12 17,405 00 00 00 00 00 00 00 0.0
HRRE 20 22 16,477 09 02 5,138 15 1.0 11,463 00 00 00 0.0 00 00 00 0.0
MRA 28 30 18,337 14 03 7122 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HAEA | 29 45 15,074 1.3 1.7 6427 07 03 2,870 00 00 00 00 00 00 00 00
A 27 5.7 17,039 14 08 7,216 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
MEER | 27 03 19,889 15 03 10,205 06 0.2 3,104 00 00 00 00 00 0.0 0.0 00
R 0.0 00 0 038 02 5394 00 00 0 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
BRIEA | 00 00 0 00 00 0 16 0.2 13,043 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ RABE ‘ 329,663 434,563 411,157 0 0 0
(m3)
1675 (U BDOFEIRRD SRBRZFIE DXL DICFHED T D.
mRESH
FTiE AR 5/1 ~ 5/7 | 5/8 ~ 5/14|5/15 ~ 5/21|5/22 ~ 5/28|5/29 ~ 5/31| RAEEEHmMI | FESRHMON wHEm3/h)
EFE?;E;?; 2,768,803 3,467,265 2,515,457 2,422,297 1,175,383 12,349,205 744 16,598
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S7Z4 SEHREFIFEERBINFD KRBT
&l 77
ZRFHEEINSER. BENNEE. BREEBELZENSHETRD S,
el
5318 dJbdtdE 1.1m/s

E "

Vo

o0y |

P4
V4

!

V6
(P6=0)

a (S:Six@

2

P1

P

RFIFRE
(FmERD)

-2
NYF

H |

S3
—E5F)

V2
P2

GERARE"E")
S2

o

V3
P3

(KA D"E")
S1

P5

Tvs

RFFER
(i EE)

Grammen[] |_| 5 i
/—

VO:
(BREFREARE(m/s)
V2:
V3:
Va4:
V5:
V6:
- EREIEA L) (Pa)
P2:
P3:
P4:
P5:
:T/BRIE 71 (0Pa)

Vi

p

P6

HRURE (m/s)

BERHARE (m/s)
EERHARZE(m/s)
BERH ARE (m/s)
BERHARE (m/s)
BERHARE (m/s)

TREIEH (F) (Pa)
ERBIES (F) (Pa)
TREIES (F) (Pa)
LEEES (Pa)

P:BEMNEN (Pa)

S

0
Ci1

C
C

oW

:R/BRYIA O &iE (m”)
S2:
S3:
S4:
(ERFE (ke/m”)
(BEFREAL

C2:
: BE R (T
(RERBGE

R/BIEH FARERO@EE (m?)
R/BZEFMO@EE (m?)
138/ v FISRAE R (m?)

RIEFR ()

C5: RE{RE(LEER)
¢ RAKIEHURE
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£%4 SEHIRFIFEERFNTFOIREEFTE

REEVET HE, ERA TRADEHIRDEEY LS,

EREIE) :P1=C1 X p X V0"2/(2g) ce (1)
Tl () :P2=C2 % p X V0"2/(2g) e (2)
LRI (FE) :P3=C3 X p X V0"2/(2g) . (3)
T3 (8) :P4=C4 x p X V0"2/(2g) -ee (4)

LEE :P5=C5 x p X V0"2/(2g) +ee(5)

WNEEP. BHEBOERFRRES £T5E

P1-P=¢ x p xV172/(2g) ()]
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g) e (7)
P3-P=¢ X p xV372/(2g) +++(8)
P-P4=¢ X p X VA4"2/(2g) 0 (9)
P-P5=¢& x 0 X V572/(2g) e (10)
P6-P=¢ X p XV6°2/(2g) e (11)

ERREARDIRANSVRAR (G
(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X $3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EBERDOEETYIEST HE
Y=(V1 X 0+V3 X (81+82)+V6 x S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~V6IE(6) ~ (1) RKITKY, POBESKAD T, TYINERAILHEEESIC

POEZRET D
VO Ci Cc2 C3 Cc4 C5 I'e o
(m/s) (ke/m®)
1.07 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?) |
0.00 0.00 6.05 31.36
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.056363 | -0.03523 | 0.007045 | -0.03523 | -0.02818 0 -0.02717
Vi V2 V3 \Z) V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.83 0.26 0.53 0.26 0.09 0.47 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN - RA
OUT: it

WEHAUFREE 10,251 m'/h
BEACOMBE 10,251 m¥/h
16

S%4 IERERFIFEEBINTFORBESTM

BT EnmREFTD (—H5D

" 5R298 58300 58318 6818 6828 6838 6R48
AE B§RA mRE R B5RA mERE AE B5R8 RRE J::B: 3 (i) REE ;823 B RARE AE B REE RE B RAE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)

FA 00 0.0 0 08 0.2 7645 31 38 29,999 00 00 00 00 00 00 00 00
FALER 14 03 12,901 08 02 7645 37 5.7 35,808 00 00 00 0.0 00 00 00 00
E (78 1.3 1.0 11,945 19 15 17,839 18 43 17,128 00 00 00 0.0 00 00 00 00
)% 14 13 13021 27 6.5 25,729 1.1 18 10251 00 00 00 0.0 00 00 00 0.0
Ed:) 1.2 13 11,707 38 45 36,526 12 18 11,207 00 00 00 0.0 00 00 00 00
EiER 13 1.7 12,041 43 53 40674 09 03 8,601 0.0 00 00 0.0 00 00 00 00
Ela: ;8 1.0 05 9875 23 1.2 22,116 17 0.7 16,485 00 00 00 00 00 00 00 00
RALRE 15 08 13,952 18 02 17,201 19 0.7 17918 00 00 00 00 00 00 00 0.0
WA 16 1.0 14972 11 03 10512 21 1.2 19,659 00 00 00 00 00 00 00 00
HERE 20 22 18,672 09 0.2 8,601 15 1.0 14,175 0.0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0
FRE 28 30 26,598 14 03 12,901 0.0 00 0 00 00 00 00 00 00 00 0.0
MEEA | 29 45 27,997 13 1.7 12423 07 03 6212 00 00 00 00 00 00 00 00
FA 2.7 5.7 25718 14 08 13570 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
AR 27 0.3 25324 15 03 13,857 06 0.2 5734 0.0 00 00 0.0 00 00 00 00
(i 00 0.0 0 08 02 7645 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
BEAER | 00 0.0 0 00 00 0 16 02 15290 00 00 00 00 00 00 00 00

EE%‘E;)E ‘ 501,230 653,654 499,956 0 0 0 0

167 BDTIIRRD SRBRZREDX DICFHD T D,

ST AR 5/1 ~ 5/7 | 5/8 ~ 5/14 | 5/15 ~  5/21 [ 5/22 ~ 5/28|5/29 ~ 5/31 | RAEEFHmI) ET R HAR(h) i E(m3/h)
EF"?:E;)EE 4,180,261 4,745,200 3548428 3,605,925 1,654,839 17,734,654 744 23,837
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